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A uök nagygyűlése
A keresztyén magyar nők nagygj'il­

lést tartottak az ország fővárosában és 
szenvedélyes, de mégis méltóságteljes han­
gon követelték a községi választások ak­
tiv és passziv szavazati jogát a maguk 
részére. A gyűlésen komoly politikusok 
szólaltak fel, akik egyértelműig nyilatkoz­
tak oda, hogy a mai nemzetgyűlés tagjai­
nak jórésze a női szavazatoknak köszöni 
mandátumát s ennek a nemzetgyűlésnek 
nincs joga a választások után hálátlanság­
gal fizetni a nőknek. Legnagyobb fontos­
ságú volt azonban Apponyi gróf ama meg­
állapítása, hogy a nőket a keresztyénség 
emancipálta, mert az összes keleti vallá­
sok alsóbb rangú teremtménynek tartják 
a nőt a férfinál még emberi szempontok­
ból is.

K megállapítás igazolja a mi régeu 
hangoztatott felfogásunkat, hogy a nők 
választójogát a keresztyén pártokkal szem­
benálló nem keresztyén tábor akarja el­
sikkasztani. Az a tábor, amely jól ismeri 
a magyar nők szerepét a nemzetgyűlési 
választásokon, de ismeri a fővárosi köz­
ségi választásokon is és jól tudja, hogy 
a különféle nagyképü politikai maszlagok­
kal eltántorítható férfinemmel szemben szi-
lárd és bevehetetlen phalanxot alkotnak a 
magyar nők, akik a keresztyen nemzeti 
eszméknek lelkes hívei, sőt apostolai vol­
tak és lesznek is mindig. Ez az oka annak, 
hogy az ország szomorú állapotát ugró­
deszkának használó politikusok telnek a 
nők választójogától és élénk agitáeiót fej­
tenek ki az irányban, hogy a napok múlva 
nemzetgyűlés elé kerülő községi választói 
törvénybe egyáltalán ne, vagy csak meg­
csonkítva kerüljön bele. Egyetlen érvül 
mindössze azt tudják felhozni a nagyképü 
álpróféták, hogy a falukon úgy sem men­
nek a nők szavazni, mert — egyéb dol­
guk is van annál és igy csak a városi 
nők kerülnek a szavazó urnák elé, ami 
viszont többet fog ártani, mint használni 
az országnak. Ezt a szörnyen sántikáló, 
nevetségesen komolytalan állítást ugyan 
»laposan megdöntik és megcáfolják maguk 
a tagadhatatlan tények, de azért rámutat­
hatunk arra is, hogy a választások nap­
jára általános munkaszünetet ir elő a tör­
vény s ha a falusi nő ráér vasár- és ün­
nepnap az Istennek adózni, rá tog érni 
azon az egy törvényes szünnapon az or­
szágnak is adózni.

Az alapjaiban ujraépülő keresztyén 
Magyarország egy pillanatra sem nélkü­
lözheti a keresztyén magyar nők részvé­
telét a titáni munkában, nem nélkülözheti 
azokat a női szavazatokat, amelyek a sö­
tétség és rombolás lovagjait vannak hi­
vatva a szereplés teréről kiszorítani.

A Tiszántúl keresztyén nepe nevében,

I KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
I Megjelenik hétfő kivételével rituden nap 

a Felelős főszerkesztő: Or Komlóssy Imre

a kt resztyén nemzeti megújhodás nagy ér­
dekeire való tekintettel: követeljük a nők 
teljes községi választójogát éppen olyan 
keretek között, amilyenek mellett a nem­
zetgyűlési választásokon resztvettek.

Danielou képviselő a határkiigazitő- 
bizottságok munkájáról

Budapest, október 29. (N. St. t. j.) 
Démonéi francia szenátor, a francia ka­
marában a magyar ügyek előadója szer­
dán Budapestre érkezett. Rajta kívül na­
pok óta Budapesten időzik még Danielou 
francia képviselő is, aki már összegyűjtötte 
információit és pénteken utazik vissza 
Párisba.

Danielou Budapesten való tartózko­
dása alatt nem titkolta el azt a nézetét, 
hogy a határmegállapitó-bizottság min­
den valószínűség szerint lényeges enged­
ményeket fog tenni Magyarország ja-

h népszámlálás
Budapest, okt. 29. (Nemz. St. tel. jel.) 

Rubinok Gyula kereskedelmi miniszter nyilat­
kozata szerin} a népszámlálás adatait az 1921. 
évi január 1—10-iki állapot szerint fogják fel­
venni. A szükséges nyomtatványok már nyo­
más alatt vannak.

Százmilliós valutácsempészés a 
fővárosban

Budapestt okt. 29. (N. St. t. j.) A pénz­
ügyi hatóság- a rendőrség közegeivel együtt 
tegnap Bauer Ottó vezetésével váratlanul meg­
jelent a Perem: József rakpart-téri Magyar 
Merkur Bankban. Vizsgálatot tartottak. A vizs-

Koronatanács Budapesten
Budapest, okt. 29. (N. St. t, j.) A kor­

mány tagjai pénteken délelőtt megbeszélést 
tartottak a politikai helyzetről. Ma korona­
tanács is lesz a Kormányzó elnöklésével.

Általános forrongás Oroszországban
Nikolajevies nagyherceg Krímben

Kopenhága, oki. 29. (Nemz. St. te.l 
jel.) Ideérkezett táviratok szerint Péter- 
várott és Moszkvában a legnagyobb 
fontosságú politikai események történnek 
és Leninék uralmának teljes összeom­
lása küszöbön áll Mai lapok is az orosz 
szovjetkormány széleskörű biztonsági in­
tézkedéseiről adnak hirt.

Berlin, oki. 29. Nemz. St. tel. jel.) 
Helsingforsból jelentik, hogy Permben és 
Jekaterinburg kormányzóságban erős el­
lenforradalmi mozgalmak indultak meg a 
bolsevista kormányzat ellen. Odesszában, 
Podoliában, Kersovbcm is nagyarányú 
ellenforradalmi mozgalmak vannak az ide­
érkező hírek szerint.

Becs, okt. 29. (Nemz. St. tel. jel.)
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Károlyi Olaszországban
Milánó, okt. 29. (Nemzeti St. -el. jel.) 

Gróf Károlyi Mihály Olaszországba érkezett Az 
utat teljes inkognitóban a Brenner-hágón ke­
resztül tette meg.

vára. Danielou Budapesten küldöttségeket 
is fogadott, igy a magyarországi rutének 
küldöttségét, amelyet Kutkafalvy állam­
titkár vezetett.

A küldöttség terjedelmes memoran­
dumot nyújtott át Danielounak, aki hosz- 
szasabban elbeszélgetett a küldöttség tag­
jaival s azon nézetének adott kifejezést, 
hogy az antant hatalmak módot fognak 
adni a magyarországi ruténeknek arra, 
hogy szabadon adhassanak kifejezést kí­
vánságaiknak állami hovatartozásuk kér- 

' dósében.

A népbiztosok biinpöre
Budapest, okt. 29. (Nemz. St. tel. jel,) 

A népbiztosok bünpörében pénteken kezdték, 
meg az újonnan beidézett tanuk kihallgatását. 
Első tana Kéri Pál volt, aki a hatalom átadá­
sának körülményeit adta elő. Ezután Hun,kár 
Ágostont hallgatták ki.

gálát során megállapították, hogy október hó­
napban eddig százmillió korona értékű valutát 
csempészett ki a bank hajósok és vasutasok 
segítségével. A bíróság a csempészüzletre vonat­
kozó könyveléseket és levelezéseket lefoglalta.

A cenzúra uj rendje
Budapest, okt. 29. (N. St. t. j.) A fakul­

tativ cenzúra életbeléptetéséről szóló rendelet 
a hivatalos lap vasárnapi számában jelent meg. 
Hatálya november 1-én kezdődik,

A Daily Telegraph figyelmesen vizsgálja 
az oroszországi eseményeket s kiemeli, 
hogy nagyjelentősége van az ellenforra­
dalmi mozgalmak szempontjából annak, 
hogy Nikolái Nikolajevies orosz nagy­
herceg, a cári hadsereg volt főparancs­
noka Krímbe érkezett s jelenleg Wrän­
get tábornok főhadiszállásán tartóz­
kodik.

Az angol bányász sztrájk
London, okt. 29. (Nemzeti St. tel. jel.) 

Az angol bányász-sztrájk uj fázisba lépett. Azt 
követelték,hogy a nyereségből részesedés illess* 
őket. Az angol kormány ezt nem akarja elfo­
gadni s a munkásokkal uj tárgyalásokat kéz. 
dett.
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Az Ereky-Korányi ügy hullámai
csak Szmrec án\i György és 
keltek védelmére. A helyzet 

hogy Rakovszky házelnök nem

fíudapest okt, 29. ÍN. St. t. j.) Politikai I 
körökben ug.v vélik hogy 
afférnak folytatása le.sz 

tegnap

az Ereky- Korányi j 
a nemzetgyűlésen. A 

korma nyzópárt tegnap esti pártértekezletén 
többen éles hangon bírálták Ra\ovs. ky István 
hizeluök szereplését is és úgy nyilatkoztak, 
hogy Itakovszkyuak azonnal a mentelmi bizott­
ság elé kellett tolna utasítania Ereky Károlyt. 
Felszólalt Teleki Pál gróf miniszterelnök is és 
a házszabályok értelmezéséről beszélt, de.leg­
hevesebben Bethlen István gróf támadta a ház- i

Ez a gyáva 
tóztaija If* feinem 
és a letartóztatás

liescu és Mosoiu a nagyváradi 
hóhérok

A Nagy varadröl kiutasított menekültek 
beszelik. hogy a nagyváradi rendőrség 'teljha­
talmú feje a hírhedt „Capitann Iliescu“, kit 
m;<j> közelebbről ismerünk.

Ez a gyáva bocskoros nap. mint nap tar­
esküdött magyar véreinket 

után fi óra múlva kiutasítja 
Nagy váradról ökot, kiknek semminémii igazol­
ványt nem ad. amiért aztán vonakodnak a ha­
táron 3 1 
lentik a 
tottakft i 
..agyon I 
I lies kittől 
hire-' latin-romai műveltség. Nem hisszük, hogy 
ezt a Párisi Akadémián tanulták volna a dicső 
római légiók állítólagos utódai

Egyébként a menekültek mondják, hogy 
Erdélyben megszűnt a vasúti sztrájk, ellenben 
< l-Komániában mindinkább általánossá lesz. 
=—------------- .................. ... —.. ...

magyar hatóságok átveiuii| Erre kije- 
roiiián határőrök, hogy ha a kiutasi- 
uein veszi ál a magyar hatóság akkor 
kell lőni a kiutasított magyarokat.“ 

I ilyen parancsot kaptak. Így fest a

Károlyi Mihály - Windischgraetz 
ellen

Becs. okt. 29. (Nemzeti St. tol. jel.) Az 
,Arbeiterzeitung“ mai száma közli Károlyi 
Mihály cikkét, mely válasz Wimlischmetz La­
jos herceg múltkori támadására, s amelyben 
Károlyi Mihály grőí durva és goromba modor­
ban vág vissza Windischgractznek. Az azóta 
Olaszországban üdülő Károlyi kijelenti cikke 
végén, hogy pört indít a herceg ellen.

Mit vallanak be a vörösök?
Helsingfors, október 29. (N. St. t. j.j A 

Csretzvicsaik nevű rendkívüli bolsevista vizs­
gáló bizottság beszámolót tett közzé, amely 
sMjrint az 1918/19. években a vörösök 344 
lázadást vertek le. 412 ellenforradalmi szer- 
vezkedi-st tolytottak <1. 3389 embert végeztek 
ki, 9490 embert vetettek börtönbe, ’84344 cm- 
bért tartóztattak le és 13111 túszt szedtek. 
Ezek a számadatok Oroszország 20 első kor­
mányzóságára vonatkoznak.

Az uj görög király
.. ^.r‘s' E .!•) A párisi

görög kötet ma felkereste Piil herceget és 
tolmácsolta előtte kormány a részvétét. Egyúttal 
tudatta a herceggel, hogy a görög nép bizo­
nyos követeléseket támaszt vele szemben. És 
pedig azt, hogy Kon'tonti’i király egy-zersmin- 
denkorra mondjon le a trónról, dr mondjon le 
Gywgy herceg a volt trónörökös i- egyszeri­
mindenkorra trónöröklési jogáról.

Az erdélyi nagy sztrájk
Budapest, okt 29. (N. st. t. jj \afrv. 

varadról kerülő utakon érkezett jelentések sze­
rint ott is kitort az általános nuiiiká-sztrájk 
A villamos és vízmüvek munká-aii karha­
talommal kenyszeritették a munka folytatására, 
a vasutasokat pedig besorozták a 8-» 
ezredbe, s rövid kiképzés után mint 
sero katonákat fogják a munka felvételé 
szeriteni. A sztrájkol a kolozsv 
pártvezetőség utasítására kezdték

uh> párttitkárt 

gyalog- 
voiiatki- 
re kény­
központi 

meg Xagy-
váradon. A hatóságok Mi

> páltvezetóség ö 
,<lták a katonai zségnek.

H A J D U F O L L>

elnököt, akinek 
Bem zky ()dön 
valójában az, 
is utasíthatta a mentelmi bizottság elé Ereky 
Károlyt, mert a házszabályok értelmében az 
elnök csak akkor tehette volna azt, ha Ereky 
az elnöki figyelmeztetés és rendreutasítás után 
is folytatta volna a pénzügyminiszter sértege­
tését. Ez azonban nem történt meg s igy a 
házelnököt ért támadások elvesztették komoly 
jellegüket.

20.408 1920.

Hirdetmény
t magyar kormány által a tényleges szolgálatban 

álló 1895., 1898. és 1897. születési évfolyambeli hadkö­
telesek Jelváltására igénybe venni rendelt 1899. szüle 
tesi évfolyambeli Debreezen városban tartózkodó, az 
1918. évi április hóban alkalmatlannak osztályozott, vagv 
felülvizsgálati utón elbocsátott, vagy szemlekötelezcrt 
»egüknek annak idején bármely okból eleget nem tett 

i pépflűkide.-re kötelezettek bemutató szemléje Debrecen­
ben, 1930. éri november hó 4-ik napján fog megtartatni 
a varofihátanaL

raüiöósok a városban tar- 
j éyi sítiletsst: nej/ííHküIcsre kötelezettek, 

íuux a loahek értelmében a acpltlkeiési bemutató pót- 
KZcjilÉü megjelenni kötelesek, hogy a knelölt helyen és 
mvbsn jelenlegi alkalmasságuk falülbirálása céljából mag- 
jélmjonek. A hymutato pólszcinloii a népfelkelésre kö 
felezettek tisztán és rondemt öltözködve ielenjenbk 
meg, s birtokukban levő összes katonai személyi okmá­
nyaikat vigyék magukkal.
, A szénbányában alkalmazott munkások a rend- 
örök és pénzügyőrök a ál.424 ein. I. 1919. .-zamu 
honvédelmi miniszteri rendelet <■ részbeli hatályon kívül 
helyezőre mellett a pótszemlén ugyancsak megjelenni 
kötelesek. ■'

Azok az 1899. születés, évfolyambeli r.-ufóiké- 
csre kötelezettek, akik már katonai szolgálatot telje-í- 
f «í UJrbb,'' Oz5tí:s bemutató szemle, alá vonás nélkül 
?v?kL^ieMreIá hat6?g no.vember bó elejére hehivó je­
gyekkel tényleges katonai szolgálatra behivatni 
K < ójából értesittetnek az érdekeltek
hoey nepfolK-.jle.sl tényleges szolgálatra való igénéhevé- 
eíöre ld'j'sl2ne3h**’ ai,,nbsn annak időtartama 
mélái •"’« 72h>a,ti' A SZ0,ííílIat időtartamának
megállapításánál gondoskodni fog azonban a kormány 
hMXÍ h°ff5; 8 katOna‘ S20,Ká,at terhe a népességre le 
hetoleg arányosan osztassák fel. *
^ó„c-iiAi?enii!íiró, S2en,Ie alkalmával alkalmasnak talált 
nepfolkelésre kötelezettek előreláthatólag december hó- 
Méiere heh,völggyel fognak tényleges szolgálatra be

. „ ,Az. í8,9?- ?yj Fztt,etóBÍ évfolyamra nézve a tény­
leges szolgalat alól sem felmentések, sem közérdekből 
való tartós szabadságolások egyáltalában nem fognak 
engedelyeztetnr. Ellenben egyrészt a középfokú tanhi 
fezetek tanulói és főiskolai hallgatók, ha a hábonrelatt 
ti n\ leges katonai szolgálatot, teljesítettek s ezáltal ta­
nulmányaik folytatásában megzavartatok, az előadások 
' rttí u 8? SZ3badKal?olt;’(lli fognak, másrészt azok .-■> had­
kötelesek, akik a vederőtörvénv 80. és <31 S aibau ineo 
tatarozott viszonyok között vannak, vagyis«, öröklött 
mezei gazdaságok birtokosai és a reaftófentarók 
amennyiben eddig még tényleges katonai szolgálatot 
nem teljesítettek, 10 heti katona! kiképzés Qíán t ■' 
„ :SilnhRZ ad,ság01tahli f°811ak' Ezekben a kedvezmé- 
nt ikben azok az 1899. évi születésű népfelkelésre kö 
e ie<t h ü rész<:sj,hetíik «kik mái- katonai szolgáíatet 

teljesítettek s újabb előzetes szemle alá vonás nőik I 
fognak tényleges katonai szolgálatra behívatni

< A tanulmányi okokból való tartós Szabadságolás 
iránti kérőimet a tanulmányok folytatását i-izoíó bizo 
nyitvany beterjesztése mellett, annak ide.eiP« előbáró 
csapatparancsnokságnál kell előterjesztem '

Az öröklött mezei ffandahác birtokos^ iiio<Äi.>« esaladtentart., gyanánt való tartód szlbad agolú 4 7 
a véd örvény utasítás 1. részének 1(18. §-a 2 fk \ on iá 
ban illetőleg 111. g-áhan előirt módim felszerelt.1 folva- 
modványt pedig a bemutató pótszemle alkalmával a 
szemlehizottsagnál, vagy a szemle befejezése urán a 
far7A kell benyújtani A r-alád
fentartasi kedvezmény elnyerése érdekében kere-otké 
S-ikS‘aghemut»tó,|ÍMdl n";'tVÍ2sKáIandó férfi családtagok 
’zintén m7" k,n' í,Zt‘"1en Ámeg'’ÍS!Sg4,ts‘ésnk reljábó! 
vák. ."5 " k J°'Plln,,.n'{-. A e-saládfentartó gyanánt 
<nn • *! L%SZn iránti folyamodványt különö-.XuiSeVÓ •*! ’r"k>nek PM-Äi

Ä’b “S),n,ytón ftlbir^ : 

véderA’Sk2? n>7íf‘ikeliéSz^kIö|e*«ctteknck. akik a 1

szolgálat telje-itése körül bárt, 
az egyévi önkéntesi ka 
gála; tartani.-, alatt v.d 
kedvezntény eh-nicré;< 
nyitiáuyok bemutatása 
hizotttógnál, vapv a 
kend. A kt 
megkezdési 
modvánv a: 
be. amelynek területén 
idejen tartózkodott.

■•-■jKie ; 
'hatnék 
's sznizoniányiiak a Y

uc; urcsak 
katouúügvof 
>e a tcnvleu

inle-x ái al

titán is kei . 
iá! a snrozói a loiva- 

vujtnndrt
a be mu I

október 30. J

Papjelöltek és felszentelt papok részére a véd- 
erötcivéux 29. ij-ában biztosított mentesség változatlr" 

i nuí érvényben marad. A kedvezményi igényt szintén'i 
szemlebizottságnal vagv a városi katonaügyosztálvnál 

; keli érvényesíteni. ?
Azok az 1899. szülét, sü évfolyambeli hadköte­

lesek, akik mint némtényleges állományú katonái- ie 
lenleg is a fegyveres erő kötelékébe tartoznak s mint 
ilyenek, a pótszemlén megjelenni nem kötelesek, hanem 
előzetes vizsgálat nélkül lógnak tényleges szolgálat™ 
behívatni, a felsorolt kedvezményekre való igényjogo 
sultsagukat ugyancsak a bemutató pótszemle alkalmával 
a szemlebizottságnai, vagy a pótszemle mégtartása után 
a városi katonatigyosztálynál érvényesíthetik.

Amennyiben az egyes népfölkelésre kötelezettek 
I eme hazafias kötelezettségük teljesítése alól magukat 

kivonni akarnák, s ebből a célból bemutató pótszemléw 
való megjelenést elmulasztják, vagy a tényleges szol­
gálat teljesítése alól magukat fondorlattal kí^niák az 
1890. évi XX!. törvénycikkbe ütközö behívást parancs 
iránti engedelienseg miatt, ifletőleg anfennyiben vala­
mely kedvezményt akarnak a maguk részére fondorlattal 
kieszközölni, a véderőtörvény 67. §-ába ütközö bűn­
cselekmény miatt a törvény teljes szigorával felelős­
ségre fognak vonatni.

Városi tanács.

Románia és Besszarábia
IMris. okt. 29. (Nemzeti Sí. tel. jel.) A 

kamarában csütörtökön aláírták azt a megáiia- 
podást. amely biztositja Romániának Beszarábia 
fölött való fönhatósúgoí.

Weisskirohner Budapesten
Budapest, okt. 29. (N. St. t. j.) Parla­

menti körökben élénk érdeklődéssel szemlélik 
a. héc.si eseményeket és feszült várakozással 
tekintenek Weisskirchner volt bécsi polgár­
mester budapesti- látogatása elé.

A reformáció emlékünnepén
\ Ilittanszaki önképző társulatba tömö­

rült református theológus ifjak vasárnap dél­
után ülik meg a reformáció emlékünnepét.

Az ünnepély két részből áll. Az első fél 
3 órakor kezdődik, a gáiyarabok emlékoszlopá­
nál, ahol a kántus éneke után Pelcskey Sándor 
tartja az emlékbeszédet, majd Juhos? Gergely 
szavallata következik, mire a középiskolák re­
formátus növendékei megkoszorúzták az em­
lékoszlopot. A kántus énekének elhangzása 
után, 3 órakor kezdődik az ünnepély második 
része, a kollégium dísztermében, a következő 
programmal:

1. Kántus énekel. 2. I)r Lencz Géza meg- 
nyito beszédet tart. 3. Csernyi Zoltán szaval. 
4. Kiráiy Annus urlcány énekel, harmóniámon 
kiseri Polgári Ferenc, 5. Zámbori Sándor ün­
nepi beszédet mond. fi. Kovács Pál szaval. 7. 
Kantus énekel, Önkéntes adományok a Társu­
lat nemes céljaira hálás köszönettel fogad­
tatnak.

Szabadkörnivesek
és a világháború

Trieszt, oki. 29. (N. Sí. t. j.) A szabad­
kőművesek nagy taggyüjtö agitációt fejtenek 
itt ki. Hatalmas falragaszokon hirdetik Terri- 
giani. az olasz nagypáholy nagymestere és a 
trieszti Oricnt-páholy. hogy büszkék a háború 
felidézésére, melyben nekik jelentékeny részük 
volt Kijelentik, hogy ha nem fejtettek volna 
ki a háború mellett élénk agitációt, a trienti 
állampolgárok még ma sem tartoznának olasz 
fennhatóság alá.

Visszaállítják a cári trónt?
Pécs. oki. 29. Párisj jelentések szerint a 

felszabadított 'leloroszországa területeken a 
cári uralom visszaállítására készülnek. A cári 
trónra -*teX'indroviC'i Mihály nagyherceget, a 
megöli eár legfiatalabb testvérét jelölik.

Valutaárfolyamok
Budapest, okt. 29. (Nemzeti Sí. te], jei.) 

A budapesti tőzsdén ma a következő árfolya­
mokat jegyeztek : Napobun 1275 -ÍTŐ. font 
L1 >♦» —!<►- frank 32 -32 ÓO. márka 3',H fi()3, 
.ma <()•.>() I,. TJöcs 108-100. lei 712 704. 
szokol ;>48 őöm, ruj,p| 3,-j9 G2 kraona dinár 
I2 b.i. lengyel márka. 1'52- 44. leva C.39 650.

Becsben a magv;ir koronát 9-1 a zü-
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HÍREK
kellemetlen idegentől szabadul meg nemsokára 
Budapest, harmincezer olyan embertől, akit a 
háború frget ege sodort a fővárosba, s aki a 
mérhetetlen drágaságnak és valutaleromlásnok 
közvetlen é< valódi oka Ez a harmincezer ide 
aen az aljas indoka nyerészkedésnek cs becs 
tekn üzérkedésnek ezernyi ezer mikróbáját hin- 
telle el a főváros keresztyén lakossági.körében 
és annyira megfertőzte és megmételyezte a köz­
szellemet hogy munka helyett ma mindenki 
üzérkedni, láncolni és árdrágibini akar odafönn 
Milyen elszomorító látvány hogy íaibaszadt 
munkabíró, erős, egészséges emberek mint lótnak- 
fatnak, szaladgálnak naphosszat a rebach után 
Budapesten s a legsürgősebb közmunkákhoz 
fényes díjazásért sem lehet munkaerőt találni 
.4 rziikstgleti cikkek árai pedig versenyt jutnak 
fölfelé ezekrel a lótó futó emberekkel, s a be­
csületes munkából mar csaknem lehetetlenség 
megélni odafönn ... A tizenkettedik óra régen 
elmúlt ezeknek a piócáknak a kintásához. de 
még igv is nagy jótétemény a keresztyén ma­
gyarságra, ha megszabadul a kellemetlen ide 
génektől tojjon ebből a lerorgyolódnti város 
hó! hányán kapnak útlevelet Palesztinába ?

Vasárnap (istentiszteletek
A reformáció emlékünnepén a református templo­

mikban tartandó istentiszteletek sorrendje. Áagjtemplom 
ban: délelőtt 9 órakor.prédikál dr Baltazár Dezső püs­
pök. ágeadáznak Tóth János lelkész és V arga Ferenc 
a. lelkész, délután 2 órakor prédikál Konrád Zoltán h. 
lelkész. Ktstemplomban: délelőtt 9 órakor prédikál 
Szele György lelkész, ágendázik Márton Sándor s. lel 
kész, délelőtt 11 órakor ifjúsági istentiszteletet túri 
Bőét Károly vallátítanár, délután 2 órakor gyermek 
istentiszteletet turt Nagy István vallástanitó lelkész. 
Kossnth-utcai templomban : délelőtt 9 órakor prédikál 
dr Ferenczy Gyula egyetemi tanár, ágendázik Mezei 
Béla s leikés. , délelőtt 11 órakor ifjúsági isieitlLzwle 
tot tart Szele Miidós vallástsnár, délután 2 
gyemtekistentisztetet tart Mezei Béla s. lelkész, 
tori templomban: ....... -
Imre lelkész, ágendázik Abnássy Márton s. 
délután 2 órakor prédikál ifj. Csánky Beniámir. 
kész. Ispotály ferajilntnban : délelőtt 9 órakor p;e<M ál 
Konrád Zoltán L. lelkész, ágendázik Kalmár Dániel s. 
lelkész, délután 2 órakor gyermekistcntiszteletot tart 
Kalmár Dániel s. lelkész. Homokkerti imaházban dél­
előtt 9 órakor prédikál és úrvacsorát oszt Nagy István 
vallástanitó lelkész. Városi szegényházban ■ délelőtt 9 
arakor prédikál Erdélyi Sándor e. lelkész. Délután 2 
órskor a. Kollégiumi oratóriumban gj ennokíslenti' ..tö­
tetet tart Molnár Ferenc vallásiam lelkész.

Délután háromnegyed 3 órakor a gályarabok 
emlékoszlopánál a gyermekekhez beszédet mond Mo 
rsáry László elemi iskolai igazgató-tanító.

Délután fél 5 órakor a Kossutji-ute.ai templom 
ban vallásos estély lesz, melyen beszél l'ray Sándor 
lelkész.

Délután -i órakor a Konfirmált Leányok S-.-övet 
végének összejövetele. (Egyháztér I7. sz.)

A róm. kath. templomokban vasárnap fél 7, 7, 
S. fél 9, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes mi 
“ék. Fél 10 órakor nagymise, utána se. beszéd. Délután 
t árakor litánia, sz. olvasó.

— Move közleinéay. A főosztó i.>. legutóbb 
a vármegyeház dísztermében megtartót!, köz­
gyűlésén, amelyen dr Haendcl Vilmos, egye­
temi tanár’, alelnök elnököli, egyhangú lelkese­
déssel Hegedűs Pál altáborn így körlet parancs­
nok ur. őnagyméltóságát a főosztály di-/olnö 
kévé választotta meg.

Az ügyvezető elnök és titkár h-mondása 
folytán az elnöki és titkári állás betöltése 
ugyanekkor szintén egyhangúlag éjféleit meg. 
Újból megválaszíattak :>z «titipszabályok szerint 
három évre elnökké Ujfaiussy Gábor huszár- 
ozredox eddigi ügyvezető elnök, és titkárrá 
Elekes Károly huszávszázjulos. A titkát.

- • Az egyetem ej pradékánja. A hivatalos 
top csütörtöki száma közli, hogy a vallás és 
közoktatásügyi in. kir. miniszter dr Vei. i.o I'ri- 
gyos egyetemi ny. r. tanárnak a debreceni 
tudományegyetem orvostudományi karán P’O 
dékánra: történt megválasztását, a folyó iskolai 
•'vro jóváhagyólag tudomásul vette és öl 
iisztóbon megerösitótte.

Titokzatos autósok. Tegnap 
n,-gy autó állt meg a. Krohner szálloda 
Minthogy az autók idegen sza 
1 Kva, a rendőrig bekísérte 
rendőrségre, hol kiderült, hogy az autó 
'^abályszerü útlevelekkel vannak ellátva. 
Gzvalj és Valentini V\ intorberger. kik 
'des autoinobilgyár párisi képviselői, 

mennek üzleti ügyek oltói ózó

— Megegyezés jött tétre a város és a l 
villamos társaság közt. Végre békés megegye- j 
zés jött létre az áramszolgáltatás dolgában 
rég tárgyaló város é., villamostársaság között. 
I gyanis eddig ütköző ok az volt, hogy az uj 
accumulator telep felállításánál garanciát kívánt 
kikötni magának a belyivasut. Hubert Ottó i 
intervenciójára e kérdést sikeresen kikapcsoltak a i 
tárgyalásból s igy a megegyezés létre jött, | 
melyei a törvényhatósági közgyűlés legköze- j 
lebb letárgyal. t

-- A városi tiszti íöügyész helyettese. ; 
Hubert Ottó főispán dr. D^meaenv Barna ügy­
védet, nyug. t. bírót városi tiszteletbeli tiszti 
főügyész/' nevezte ki és megbízta azzal, hogy 
a tiszti Kíügyé :zi t? emlőket. » Kifüggesztett dr
-dagoss 
felhívta 
sülünk,

78. és 
cz- 
vo- 
laj- 
no-

azt 
évi

órakor 
Árpád- 

: délelőtt 9 órakor prédikál dr Révész

a hivatali eskü letételére. Mint érte- 
a legközelebbi tanácsülésen már l)eb- 

reczcny Barna fog tiszti ügyészként részt venni 
Örömmel vesszük ezt a hirt mi, akik az uj 
főügyészt és értékes jogászi munkáját közelről 
ismerjük.

Hirdetmény az 1919. s további évokn 
kivetendő Hl. o. kér. tételeknek közszemlére 
bocsátásáról. Az 1920. évi XXIII. te,
79. §-a. alapján az 1919. s további évekre 
úttal eisöizben kivetendő 1.11. o. kér. adóra 
natkozó kiszámítási terveket tortaima,zó 
strom 1920. évi október 30-tól 1920. évi 
vembor 8. napjáig bezárólag 8 napon át a 
rosi adóhivataláéi közszemlére kitétetvén, 
ott mindenki megtekintheti. — Az 1920.
XXIII. te. 78. §-a alapján mindenkinek joga 
van úgy a. saját, mrnt a mások adóját illető­
leg Írásbeliig észrevételt tenni, amelyet a iaj- 
rom közszemlére kitételének utolsó napját kö­
vető 15 napon belül e m. kir. pénziigyigazgató- 

i Ságnál kell benyújtani, Holiós, ni. kir. pénz- 
' ügyigazgató h.

Lelkéssbeiktaíás Porcsalmáa. Nagy ün­
nepségek közt iktatták be. állásába Porosaim án 
a ref. hívek Balogh Béla lelkészt, akit köz­
akarattal hívtak meg. A lelkészért lovas ban­
dérium ment Mátészalkára, ahol az egyház kül­
döttsége fogadta. Az egész áözség népe lelkes 
örömmel várta, a község határánál, majd a 
szatmári egyházmegye esperese ünnepélyesen 
beiktatta a. lelkészi állásba. Délben nagy la­
koma és este, bál voll.

- A Move vidéki szervetksdése. Az ei- 
j múlt vasárnap Vámospércs lelkes gazdatarsa- 
I dalma tanúbizonyságát adta megront hatatlan 
! erős magyar érzéssel hazaszeretetének s hitet 
! tett az ezeréves Magyarország mellett. A csonka 
I Magyarországot jelölő ideiglenes vonal ezen 
■ exponál', helyén' a keresztyén Magyarország 
í egybegyült, hogy megalakítsa w Magyar Or- 
i számos Véderő Egyesületet. A főosztály részé- 

rőÍE'í' .es Károly titkár és Vajay Endre jegyző 
jelentek meg. A főosztály titkára szép számú 
gazdaközőnség jelenlétében ismertette az egye­
sületben való tömörülés szükségességét, a szer­
vezkedés fontosságát az egyesület magasztos

Előfizetési felhiüásl
November 1 sejevel uj előfizetést nyitunk 

a H Aj DUhÖt.D re.
A^ a napról napra fokozódó bizalom és 

szeretet, melyet a mi kedves olvasóközönségünk 
a 11A]DUFÖLD iránt tanúsít, a mi legszebb 
és egyedüli jutalmunk Biztatást latunk ebben, 
cs egyúttal erőt is merítünk belőle, hogy tovább 
is következetesen haladjunk azon az egyenes 
utón, amit magunk elé tűztünk, amely ut a 
külső és beLű ellenségtől végső pusztulás ör­
vényébe juttatott magyar Hazánknak a magyar 
nemzeti gondolatban és a keresztyén valláser­
kölcsökben való megújhodásához vezet.

Ezt d magasztos célt szolgálta a HAJDÚ­
FÖLD és a jövőben is ezt kívánjuk szolgálni 
minden igyekezetünkkel, minden betűnkkel

Ehhez kérjük az öntudatos keresztyén és 
nemzeti érzésű magyar közönség további támo­
gatását

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egy hónapra . ... 25 korona 
Negyedévre . ... 75 „
Kérjük vidéki előfizetőinket, akiknek elő­

fizetése október 31 én lejár, hogy a megújítás­
ról idejeben gondoskodni szíveskedjenek, nehogy 
a lap pontos küldése fennakadjon

1 A HAJDUFÖLD minden
■ Kedüezmeny elöfzetöjének jvában ált 

insuen havonta egy 10 szóig tér 
, f. j , . jedő apróhirdetést beküldeni, 

I aprómraetes! melyet díjtalanul közlünk.

■ - ■ .

reggol 
elolt, 

mmal voltak e|- 
autosokat a 

utasai 
Alois

az

hallgatóság beszéd végén lelkesen 
vallotta magát a Move hívének, kimondotta a 
vámospt rcsi önálló alosztály megalakulását s 
egyhangúlag választotta nu-g az elnökség és 
választmány tagjait. ... , ..

Diszcínók: Hr.csa-ik Géza földbirtokos, e.nök- 
F Szabó Lajos birtokos, tan. ezrds., alelnökibe : Bálint 
István, Bartha Dezső, Magyar Gyula, (rtttr■ bzaM 
Gábor, helyettes Guti István, jegyző: Tóth Bóia, pénz 
taros Hunyady Lajos, csoportvezető; Berky József, 
nropaganda csoportvezető: Nagy Lajos, sportugyel. 
vezetője: Dobos Sándor és Tóth Miklós, választmányi 
ta«nk lettek a következi k i Bányai Lajon lömöiy 
Bálint, ifj. Tömöry Lajos, iíj. Bányai Jó^e. Guba 
Imre, ifj. Guba Imre, F. Szaöo Gábor, Vályt Sándor, 
Cséberke József Szabó Márton, ifj. Koncz Nagy Sándor, 
Polgár István, Ács Eiek, Tömöry József, Tömöry Gá­
bor Naev Cábor, V. Tóth Sándor. R Nagv Imre, Deák 
Cáb’or, Kékei Rezs Szabó Imre, Deák Ferenc, Takács 
Lajos, Kovács Lajos.

Felemelő volt látni az okos gazda sze­
mekben az öröm és tenniakarás felcsillamlását, 
a .szebb jövőbe vetett hitnek felragyogását, 
amint becsülettel a hazaért, emelte fel a Move 
zászlót.

- Terjed a VÖrheny. Hajdúböszörmény­
ből újabban 6 vörhenyesetet jelentettek, azon­
ban a veszedelmes járvány már enyhülni kezd. 
A vármegye tiszti főorvosa részletes jelentés­

ire utasította dr Baióczv János hajdu- 
zörményi t. orvost, míg a Rálvineum orvosa

— Akik Uray Sándor rét. lelkésztől fel­
dolgozás végett amerikai pambtot kaptak, a 
kész tárgyakat délelőttönként '.l 12 óráig át­
vehetik Kossuth-u, 75, sz. a.

A Move lóversenyt elhalasztották. A 
f. hó 30-án déli I órára hirdetett Move lóver­
senyt a hirtelen jött erős fagy miatt a rendőr­
ség elhalasztotta. Megtartásának időpontját az 
újságokban és pinkátokon kellő időben fogják 
hirdetni.

— A város 1921. évi költségvetése. Mint 
annak idején megírtuk, a belügyminiszter el­
rendelte. hogy a város készítse el az 1921. 
évi költségvetését és november 1-ig terjessze 
fel a belügyminiszter ele. Azonban a költség­
vetést közszemlére is kell tenni, úgy mehet a 
közgyűlés elé és csak azután terjeszthető fel 
a miniszterhez. Megkérdeztük Ary Lajos fő­
számvevőt. hogy kész van-e már a költség­
vetés, mire Ary kijelentette, hogy a költség­
vetésen most dolgozik a számvevőség s a mun­
kálatokkal előreláthatólag november 15-e körül 
lesz kész s valószínű, hogy a november végén 
tartandó közgyűlés elé kerül s a belügyminisz­
terhez csak maj<l december elején lesz fel­
keld hetö.

— A franciák németöl tanulnak, a párisi 
„Le Temps" legutóbbi számában Raymond 

volt elnöke 
bár a német 
hazafisággal 
angol nyelv 

könnyebb is a tanulásra, a franciáknak mégis 
tanulóiak kell <• német nyelvet Tanulniuk kell, 
ha Elzászt valóban és nemcsak papiroson akar­
ják visszanyerni, ha a Saar és a Raj na-vidéke­
ken eredményes politikát akarnak folytatni. De 
legfőbb érve mégis’ az, hogy a német kereske­
delem hasznait kellőképen keli a franciaknak 
kihasználniok. Lám, 
mennyire eltudja, nyomni 
diplomata az emberben I 

Ölesé marhahús.
tudatja a

Poincare, a. francia köztársaság 
hosszabb cikket irt arról,

I nyelv tanulmányozása a 
össze nem egyeztethető

hogy 
francia 
és az

a gyűlölködő hazafit 
a számitó és ravasz

A közvágóhíd igaz­
gatósága tudatja a város közönségével, 
hogy a vágóhídi mészárszékben friss marha­
hús kapható kilónként 40 koronáért

Köve közlemény. Rilkéi KövesdV Imre 
földbirtokos ur. főosztályunk rendes tagja ezer 
korona befizetésével alapító tagjaink sorába 
lépett. Az elnökség ez utón is 
fejezi ki nemes teltéért.

NynkosE hirdetmény, 
t gok, hogy a kiállított kötött 
Piac-utca. 75 sz. aló) elhozatni 
Hivatalos órák minden nap 9

hálás köszönetét

Felkéretnek a 
pamut cikküket, 
szíveskedjenek. 
12 délelőtt. Kl-
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Boroevic tábornagy temetése. Szerdán 
délután helyezték a bécji központi temetőben 
lévő családi sírboltban örök nyugalomra a 
kassai hadtest volt parancsnokát, ttoroevic 
Svetozár tábornagyot szokatlanul nagy gyászoló 
közönség részvétele mellett. A koporsót, a had­
viseltek egyesületének tisztjei vitték vállukon, 
» > gyászmenetben részt vettek az özvegyen 
hitül fíö'v.s, Hermann és Krobatln tábornagyok, 
Arz, (jeo’gi e* Sarkot!' vezérezredesek, Auf fen 
berg. Hortsteín, Kausz és Sck<nk tábornokok,- 
továbbá ű roll király képviseletében Schager- 
Eckartsan osztályfőnök, Murid ■: gróf volt kül­
ügyminiszter, Kait tengernagy, a magyar tizti 
küldött ég tagj i Beniczky ezredé'sl, a Mária 

_ , Illés és René pármai 
A volt király képviselője hatal- 

‘ . , melynek
a következő felirat 

A régi hadsereg hűséges tábornagyának

Cesarina a világ úrnője, Miss Napoleon 
című ötödik rész az Urániában. Előadások 6 és
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Rose Nyelviskolai
SZÉCHENVI-UTCA 42. SZ. |

Törvénykezés

APRÓ HIRDETÉSEK.
Eladó

egy kis dobkályha Szent 
Anna-u. 16 sz.

Hangverseny czícn- 
balom pedál, s, kitűnő 
hang >, teljesen jókarban 
kottákkal együit eladó.

Eötvös utca 114.

Terézia-rcnd lovagjai, 
hercegek stb. ." 
inas koszorút helyezett a koporsóra, 
fekete-sárga szailagjain 
volt: „i..................

Károly.“ A koporsó sirbatótelénél az "özve­
gyet olv ross’iillét fogta el, hogy ej kellett 
onnan távolítani. Egy volt, horvát tiszt, aki 15 
albán tiszttel vett részt a gyászszertartásban, 
a sírnál beszédet akart tartani, de felsőbb 
silásra elallott attól.

- Hirdetmény az 1919. évre .előirt, 
osztály ii kereseti adótételek közszemlére 
esátásaról. Az 1920. évi XXIII, t,-c. 77. 
alapján nz 1919. évre újabb kivetés nélkül 
irt Hl. o. kereseti adótételeket, tartalmazó 
lajstrom a városi adóhivatalnál 1920. október 
hó 30. napjától, 1920. évi november hó 7. 
napjáig bezárólag 8 napon át közszemlére ki. 
tétetvén, azt mindenki megtekintheti. Az 1919- 
évi érvénnyel előirt, hadipótlék és általános 
jövedelmi pótadó ellen a 8 nap leteltét követő 
L» nap alatt közvetlenül érdekelt, adózó fél 
felebbezést. bárki más pedig észrevételt intéz­
het az adófülszólamlási bizottsághoz. A feleb- 
bezést és észrevételt a in. kir. Pénzügy­
igazgatóságnál kell benyújtani. A kellő időben 
beadott felebbezések, illetőleg észrevételek fe­
lett az 1883. évi XLIV. t.-c. 29. és 30. §-a 
értelmében alakított adófelszólamlási bizottság 
határoz. Az elkésetts-n beadott felebbezést vagy 
észrevételt a in kir. Pénzügy igazgatóság 
nsszautasitja. Hollós m. kir. pénzügyigazgató h.

Hadisegélyesek figyelmébe! A Népjó­
léti hivatal tudomására ac(ja a hadisegélyesek­
nek, hogy november hóra a kifizetések követ­
kező sorrendben fognak megtörténni: november 
hó _-áu kedden a IV V VI. kerület, novem­
ber 3-áu szerdán az 1. II. 111 és november hó 
4-én csütörtökön és 15-én hétfőn az elmara­
dottak. A VII. vagyis a mezöségi kerületbe 
tartozók illetményeiket a fizetési napok bár­
melyikén felvehetik. Figyelmeztetnek a felek, 
bo"y. “ kerülé-tek részén megállapitott 
fizetési napon annál is inkább pontosan jelen­
jenek meg, mert ellenkező esetben csak a kö- 
vetkező havi fizetés alkalmával juthatnak il­
letményeikhez. Továbbá csak a felvételre jogo- 
'íitottxk kezei közt, levő fizetési ivje történik 
a kifizetés. Akadályoztatás Esetén szabály szerű 
meghatalmazás melléklendő.

Színház
Lili. Sikerült eloada.-> keretében újított,i 

tel a Csokonai színház csütörtökön este Hervé 
bájos muzsikáin operettjét a ,(.///■• t. \ darab 
gyönyörű zenéje egészen magával ragadta a 
közönséget, mely mindvégig fokozott érdeklő­
déssel hallgatta az előadást. A szereplők közül 
Isodan Margit nemcsak jól játszotta szí 
hanem újra tanujelét adta annak, hogy p 
hanganyaggal rendelkezik. Szigeti Jenő 
groteszk alakításával elsőrendűt nyújtott, 
voltak Szalma Sámmr. ku ni Viktor, 
kossyék úgy szintén kis <
István is. A rendezés N /g<L ‘ precíz .u,.„n.ya 
volt, mig a zenekar pompás összjátéka Müller 
Mátyás karmester érdemé, 
volta csak fokozta az este 
szünetek azonban sokat nanannk 
nyomáson.
* Minliazaa es moz83sz|nhaz?k közleményei.

Tarzan (a dsttngc) gyermeke) ma szom­
baton és holnap vasárnap csak az Apollóban 
le.gyelovi tol.

Franceska Bertini fé-zercplésévei a Te­
hetetlenség című Öt felvonasos dráma olasz 
nlm az Arany Bika moziban. Jc- velövótm

Jók 
Csőin a- 

szircpeben /<• N.údosi 
: munkája

A díszletek gondos 
A hosszú 

az összbe-

§ A böszörményi dircktoriuni. \ hajdú­
böszörményi direktórium két tagja, itj. Luda 
Janos és id. Lada János állott ma a gyorsí­
tott ötös tanács (Jött zsarolásért és hatóság 
elleni erőszak bűntettéért. Az ifj. Lada volt a 
szocialista párt, majd a munkástanács elnöke 
is. A mai főtárgy.-dúst Nagy Kálmán elnök 
vezette, a vádat tiaróthy Zoltán kir. ügyész, 
a védelmet dr Stiláyi Dezső látta el. A vád­
irat szerint a két Lada, mint direktóriumi tag 
a-, iskolában a v diástanilast betiltotta, a pol- 
g: rinesb r hi.at.Ji helyiségét lefoglalták, a vá­
rosi fogatot használták, a városi pénztárra rá­
tették a kezüket, Uzonyí Pált elmozdították 
állásából, az üzleteket, boltokat szocializálták, 

Egyesület helyiségeit lefoglal- 
í?y

a Gazdasági 1
Iák a mészáros szakszervezet részére 
akartak tenni Kálmánchelyi Lászlónéval is. 
több mint 15 tanút hallgattak ki, köztük dr Gál 
Mihály orvost, dr Magi Kálmánt, akik legna­
gyobbrészt megerősítették a vádiratot. A per­
beszédek után kihirdette a bíróság az ítéletet, 
mely szerint ifj. Lada Jánost 1 évi és 6 hónapi 
börtönre, 200 korona pénzbüntetésre és 5 évi 
hivatal vesztésre, id. Lada Jánost 7 hónajji fog­
házra ítélte. Iíj, Lada János büntetéséből 7 
hónapot, id. Lada büntetéséből az egészet ki­
töltöttnek vette a bíróság.

SPORT
Bíró kiílőés. A vasárnapi bajnoki MH*rkíW.Hek 

vezetődre a következő bírók küldettek ki 
Klí
urí- <~Phi'V'£ . ''1U ^ö-AC-Szolnoki 
MTE tSzoliwk) Hegedűs György. DNySC -Kisvardai 

(Ki>vanla) Aagy L.tvdn.
. _ A1- ÚltÓXŐ-bizotttói ülése, t egnap Cbte tartotta az
intuxo■bnottaág ülését, amelyen már az uj előadó Káldv 
Zaigmond íh resztvj-tt. Aj; intéző-bizottság elhatározta, 
hog;, az M. I,. s.;. rendPleto értelmében az összes játé­
kosokat újra .gazoltatja. Megengedte, hogy a Kisvárdai 
M. es a Debreeeini Nyomdász SC‘ bajnoki mérkőzését 
vasurnsp lejátsza.

MINDENFÉLE

Nyomtatványt 
ülésesen és jutányos áron 
készít a flAÖYAH NEMZETI 
KÖNYV-Eß LAPKIADÓVAL- 
LALAT BESZV-TARSASA8.

Téli káposzta 
kapható Deák Ferencz u. 

13. szám alatt.

Jobb 
családból harisnyakán la léshez nők felvétetnek t 

Benyáts harisnyagvár 
______ Csapó 42 

Rikkancsok 
felvétetnek fix fjle. 
léssel és jutalékkal 

lapunk htddóhiuafalában 
Hollandiai napilap 

másodkézbe átadó. Cím a 
kiad man.

Érett trágya ” 
"a,7 rne""vi8égben kap. 
ható a Vilmos laktanyá- 
ban Érdeklődők forduljál 
i ak a laktanya parancs­

nokságához.

Koros Sándor FöRfiárS I
litMilillllltl »t-l.ll.

ktadtésti el eg Ans férfi 
öltönyök kaphatók.

2058 —1920. szám.

möórás 
Bádogos-u. .

üzifa
(tölgy, cser és bükkhisáb. Csehszlovákiá­
ból importalva) waggon tételek ben azon­

nali szállításra megrendelhető 
Weinhold Miklósnál 

'’’ő’5 CŐ!n'r<’“ í» ör ömalom rl. meBr-
rott;4n4l. Oebreczen, Koasuth-u. 61. »z. a.

iparsó kiutalás
A Közellátási hivatal értesíti az érdekelt 

iparosokat, hogy a Sóelosztó-bizottság rendel­
kezése lolytan a helybeli Termény és árurak­
tárban átvehető iparsót oszt szét, amelyre vo­
natkozó utalványok k'szpénzfizetés mellett a 
Közellátási hivatalban kaphatók meg.

L © 9 g a x ö s á 9 o s b b 
áramfogyasitásu

Eiehthermax
villamos vasalók és C ők kaphatók 
n-d - ü:u ag megáőapiiolt árban, egv 
in írásbeli ;< tállássá1 aluminium, mc 
kel, vág .- zom nco/ott edények villamos 
tű ■ ■ -2 való áta'akí ásót elvállalja, bár­
milyen rendszerű vií.amos vasaló, főzi», 

! * il an »s motorok és orvosi mü- 
sze-.. sza-szerii javítását j tállássa!, 
legoic.-,'bi an vigzi 4>76chCnG-ut 
cza 19. szám alatt lakó

Ferenczy Jenő olil. gípÉszmíFnöli
Nemzeti Könyv- <

Hirdetmény
A hajduböszö-rményi kir. járásbíróság köz­

hírre teszi, hogy Balogh Mihály hajdúböszörmé­
nyi lakos részéröl á 28000- 1919. I. M. ren­
delet alapj au eloU'rjesztett kérelem folytán aa 
állítólag eltűnt Barkó Gábor volt hajdúböször­
ményi lakos ellen, aki 1878. évi január hó 7-én 
Hajdúböszörményben mint törvénytelen gyer­
mek Barkó Zsuzsánnától született, felesége 
néhai Balogh Klára gyermektelen, ingó és in­
gatlan vagyonnal rendelkező, az 1914. évi 
augusztus hó 28-án Debreczenbe a 3-ik nép- 
fölkelő gyalogezredhez bevonult és innen a 3-ik 
tábori századdal a szerb harctérre ment, mint 
közember, tábori posta 151. sz. és a cigány­
szigeten 1911 évi szeptember hó 8 11 közötti ' 
időben állítólag elesett.

A holtnaknyilvánitása iránt az eljárást a. 
mai napon megindította és az eltűnt részére 
ügygondnokul Kálmán Lajos hajdúböszörményi 
ügyvedet rendelte ki.

Felhívja a kir. járásbíróság az eltüntet 
< s mindenkit, hogy abban az esetben, ha az 
eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéröl, ha­
lálának vagy eltűnésének körülményeiről vagy 
a holtnaknyilvánitás szempontjából fontos egyéb 
korühnényről, igy különösen arról lenne tudo­
mása, hogy az’eltűnt a fenntebb jelzett időn 
túl még életben volt, azt a hirdetménynek e 
bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 
60 nap alatt jelentse be a járásbíróságnál, 
mert ellenkező esetben a bíróság az egyébként 
kiderített tényék alapján fog a holtnaknyűvá’ 
nitás kérdésében határozni.

Hajdúböszörmény, 1920. szept. 30.
SCorondy, 

kir. járásbiró.

szűcsök, Piac 42. Pannónia éoQ 
let. Bármilyen e Síakmaba vágó 
munkákat pontosén és jutá­

nyosán készítenek.

IntHxul

PAULÓ I.
Batthyányi >u. 22.

> ele’on: 1363.

Házárwésí hirdeímény.
A debreceni Jótékony Nőegylet kezelése 

alatt álló V áradi-Szabó alapítvány tulajdonát 
wónZ<'' S^Wi-utca 6. számú házas telek 
1920. évi november hó 6-án d. n. 3 órakor a 
Nőügyiét .Péterfia-utca 68. szám alatti Veressné 
Szathniári feréz-féle árvaházának nagy ter­
meljen megtartandó nyilvános szóbeli árverésen 
örök áron eladatik.

Kikiáltási ár: 730,GGö » 
pénzül 180,()0() korona leteendő.

Ré zletes árverési feltételek a Kollégium- 
ii számvevői vagy ;i

ár: 760,000 korona, bánat-

ban ; ügyészi hivatalban

Debrccen, 1921) október
DR. Á0CR 3ÁNI2L,

Ülalat nyomdájában Debreczen, Ferencz József-ut 59.

VARGA PÁL,
nöegyleti ellenőr.


